
できている まあまあできている 普  通 あまりできていない できていない

8.3% 29.2% 54.2% 4.2% 4.2%

16.0% 32.0% 40.0% 4.0% 8.0%

20.0% 36.0% 40.0% 0.0% 4.0%

25.0% 29.2% 20.8% 16.7% 8.3%

12.0% 24.0% 28.0% 20.0% 16.0%

70.8% 12.5% 16.7% 0.0% 0.0%

52.0% 32.0% 16.0% 0.0% 0.0%

20.0% 24.0% 36.0% 8.0% 12.0%

32.0% 20.0% 32.0% 4.0% 12.0%

17.4% 13.0% 56.5% 0.0% 13.0%

12.0% 16.0% 32.0% 24.0% 16.0%

4.0% 16.0% 44.0% 12.0% 24.0%

⑬今までを振りかえってみて、学校生活全般について感想・意見があったら書いて下さい。

　　・人もすくないし自分をだしやすい。楽しい。

　　・プリント渡す時、投げないで。

⑤給食は毎日食べていますか。

全　　体
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学校生活全般について

質　問　項　目

①学校生活は毎日充実していますか。（学校は楽しいですか）

②先生や友人といつもあいさつをしていますか。

③学校行事や文化祭などに積極的な参加をしていますか。

④欠席や遅刻・早退の連絡は学校へしていますか。

⑫悩み事があるとき先生や友達に相談していますか。

⑥喫煙・飲酒などの法律、ルールは守っていますか。

⑦交通ルール、交通法規を守って交通安全に注意していますか。

⑧家の人に学校での様子などを話していますか。

⑨学校からの配布物は家に届けていますか。

⑩アルバイトなどをまじめにやっていますか。

⑪将来のことや就職についてしっかり考えていますか。


